
1. Prijava na portal i uređivanje podataka 

Na stranici Inicijative (inicijativazamlade.hup.hr) kliknuti na PARTNERSKE USTANOVE. 

 

  



Upisati korisničko ime i lozinku, koju ste dobili na Vašu adresu elektroničke pošte, te kliknuti PRIJAVA. 

 

  



Otvoriti će se FAKULTET PROFIL, koji je početna stranica za administratora fakulteta na portalu Inicijativa za mlade. 

 



No prije će se od Vas zatražiti da date privolu, ako već niste dali prije. 

  



Prvo što Vam savjetujemo da napravite je promjena lozinke. Pomaknite miš u gornji desni kut i otvoriti će Vam se izbornik. Ovdje odaberite Uredi moj profil. 

U ovom izborniku možete još napraviti odjavu ili klikom na Fakultet Profil vratiti se na početnu stranicu. 

 

  



Prvo kliknite na Generiraj lozinku. Nakon toga ponuđenu lozinku obrišite i upišite vlastitu. Ako je lozinka “slaba“, potrebno je dodatno potvrditi njezinu 

upotrebu. Na kraju kliknite Ažuriraj profil. Nakon promjene lozinke, pomoću izbornika u gornjem desnom kutu, vratite se na Fakultet profil. 

 



Klikom na UREDI FAKULTET otvoriti će se novi prozor za unos podataka za kontakt. 

 

Ovi podaci biti će vidljivi svima na portalu Inicijative za mlade. 

Web adresu upišite ručno, npr. www.ime_ustanove.hr 

Facebook i LinkedIn adrese kopirajte direktno iz preglednika; npr. 

https://www.facebook.com/officialferit 

 

Na kraju odaberite SPREMI PROMJENE. 

 

Ovdje imate mogućnost brisanja profila. U bilo kojem trenutku možete uskratiti danu privolu klikom 

na gumb BRISANJE PROFILA. Na portalu će se sljedeći podaci sačuvati radi statističke obrade 

podataka: 

- naziv fakulteta; 

tj. ostali će podaci biti izbrisani u trenutku brisanja profila, a o čemu će biti obaviješten HUP-ov 

administrator portala Vali Marszalek (vali.marszalek@hup.hr). 

  



2. Unos studenata koji imaju pristup portalu 

Klikom na DODAJ STUDENTE otvorit će se novi prozor za dodavanje, izmjenu i brisanje podataka o 

studentima koji mogu pristupiti portalu Inicijativa za mlade. 

 

Odabirom gumba UČITAJ TABLICU STUDENATA otvara se prozor za učitavanje Excel datoteke s Vašeg 

računala, u kojoj se nalaze studenti za koje ste Vi odlučili da imaju pravo pristupiti portalu Inicijativa 

za mlade. Tablicu možete preuzeti u tom istom prozoru odmah ispod naslova UPUTE ZA 

POPUNJAVANJE TABLICE. Ovdje se nalaze i upute kako popuniti tablicu. Dodatne upute se nalaze i u 

samom dokumentu u drugom listu (UPUTE). 

Nakon učitavanja tablice biti će te obaviješteni o ispravnosti procesa te će se prikazati svi dodani 

studenti. 

Studente možete obrisati klikom na vezu Obriši na kraju reda sa studentovim podacima. 

Urediti/korigirati studentove podatke možete učitavanjem nove tablice kako je dolje napisano. 

Nove tablice se mogu učitavati po volji, tj. neograničen broj puta u trenucima po vlastitom odabiru. 

Pri učitavanju nove tablice studenata: 

-  prethodno učitanim studentima bit će ažurirani podaci prema podacima u novoj tablici (svi osim 

AAI-a, i OIB-a, pa ako njih želite promijeniti, onda te studente trebate obrisati pa ponovno unijeti u 

novoj tablici), 

-  novi studenti će biti dodani, 

-  studenti koji su prethodno uneseni a nisu u novoj tablici, NEĆE biti obrisani. 

Pritom možete učitati tablicu samo s jednim studentom (retkom), tj. ne postoji neki minimum broja 

studenata u jednoj tablici.



Studenti mogu i sami iskazati želju za pristup portalu. 

Ako to studenti naprave Vi će te primiti mail i zatim je potrebno kliknuti na gumb ZAINTERESIRANI 

STUDENTI. Klikom na UREDI I SPREMI možete dodijeliti studentu prava pristupa, ali tek nakon što 

provjerite točnost unesenih podataka i upišete ostale podatke. 

 

 

  



3. Uređivanje studijskih programa 

Klikom na UREDI STUDIJSKE PROGRAME otvoriti će se novi prozor za dodavanje i izmjenu podataka o 

studijskim programima. 

 

Inicijalni popis studijskih programima preuzet je iz preglednika MOZVAG-a : 

http://mozvag.srce.hr/preglednik/pregled/hr/pocetna/index.html 

Ako je na kojem studiju praksa obavezna, to trebate unijeti, kao i podatke o mogućem početku i 

trajanju prakse. Klikom na Uredi otvara se novi prozor. 



Ako na popisu nije naveden studijskih program, a Vaš ga Fakultet izvodi, možete ga sami dodati s 

pomoću forme na dnu stranice. Podaci označeni * (zvjezdicom) su obavezni. Podaci će biti spremljeni 

klikom na DODAJ PROGRAM. 

  



4. Podaci o povratnim informacijama o studentskim praksama 

Klikom na POVRATNE INFORMACIJE otvoriti će se novi prozor u kojem će biti prikazani podaci o 

studentima i njihovim praksama.  

 

 

 

5. Prakse dostupne studentima 

Ovdje možete pogledati trenutno otvorene prakse u poljima u kojima Vaša ustanova ima studijski 

program. 


